m Silindir bigimindeki kapta, siz-
dirmasiz piston K duzeyinde
iken gaz basinci P dir. _
Piston K den L ye kadar iti= K L
lirse gaz basinci kag P olur?

(Sicaklik sabittir.)
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E Disey kesiti sekildeki gibi
olan esit bélmeli kapta gaz
vardir. Piston M noktasin-
da iken K yiizeyine etkiyen
basing kuvveti F dir. K yu-
zeyinin alani S, L ninki ise
3S dir.

Piston M den N ye itilirse, L ylizeyine etkiyen basing kuv=
veti kag F olur?
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EW Kesik koni bigimindeki
kapah kap, Sekil 1 deki
konumda iken gaz ba-
sincl Pgaz, kabin taba-
nina uygulanan sivi ba- Sekil | Sekil Il
sinci da Ps dir.

Kap, S$ekil Il deki konuma getirilirse Pgaz ve Ps icin ne soyle-

nebilir?

Pgaz Ps
A) Degismez Azalir
B) Degismez Degismez
C) Artar Azalir
D) Azalir Azalir
E) Azalir Artar

[! Sizdirmasiz esnek zarlarla birbi-
rinden ayrilmis X, Y, Z gazlar se-

kildeki gibi dengededir. - QIGZI-:"-."- qan | gamn
X gazinin basinct P olduguna | -~ - -\ . - .0t
gore, zar zar
l. Y gazinin basinci P den bii-

yuktar.

ll. Y gazinin basinci P dir.
lll. 7 aazinin hasineci P den hiiviiktiir
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yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E) Il ve lll

E Esit miktarda hava doldurulan 6z-

des, esnek X, Y, Z balonlan su
dolu kabin tabanina iplerle sekil- Yo
deki gibi baglanmistir. Bu konum- X \
larda balonlardaki gaz basinglari __:i Ee
sirastyla Px, Py, Pz dir. }f T

Buna gore, Px, Py, Pz arasinda-
ki iliski nedir?

A)Px =Py >Pz B) Px>Pz > Py C)Py>Pz=>Px
D) Pz > Py > Px E)Px=Py =Pz

m Celik bir bilye, icinde su ve hava bulunan
kabin tavanina iple sekildeki gibi asil-
mistir. Bu durumda hava basinci P, su-
yun kap tabanindaki basinci 2P dir.
ip kesildiginde olusan yeni denge
durumunda suyun kap tabanindaki
basinci 3P olduguna gore, havanin
basinci kag P olur?
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Cevaplar :
1)C, 2)D, 3)A, 4)B, 5B, 6)E,



